

# ※崇拜事奉人員表※

日期 (日/月)	地點/ 時間	講員	主席	司琴	司事1	司事2	司事3	場地組	投影片
2/1	[商中] 10:30	沈志光 傳道	葉美鳳	貝永萍	郭麗霞	蔡德國	劉玉英	場地組 組員	姜寶兒
9/1	[商中] 10:30	容智仁 傳道	楊翠玲	劉穎	周伙喜	陳延輝	鄧麗華	場地組 組員	劉曉彤
日期 (日/月)	家事 報告	點數 奉獻	接待	少青崇拜~週六下午3:30 (建榮聚會點)				兒崇老師及協助導師 當值表	
2/1	沈志光 傳道	陳玉梅 姜寶兒	傳道部	1/1【戶外退修】容智仁傳道				幼兒級/兒童級	高小級
9/1	沈志光 傳道	周伙喜 招玉鳳	傳道部	8/1【戶外退修】容智仁傳道				蔡玉冰傳道 吳柱梅	鄭莉華
26/12人崇拜60人；收看崇拜21；兒童崇拜19人；周三護老院崇拜19人； 周六青少崇拜：45人；合共164 (遲到15人)									

## 【去留與召命】

我專心用智慧尋求、查究天下所做的一切事，就是在日光之下的勞碌，有甚麼益處呢？傳道書一章3下

近日常有人問：你為何不移民？我坦白說，移民從來都不成為我的選項，理由很簡單：香港還是我最能實踐召命的地方，雖然這個地方變了，越黑暗的地方越需要光。

近來很憂心，看見香港教會荒涼，因退休潮及移民潮，教會失去了中層牧者與領袖，留下大片羊群需要牧養。還有千萬迷羊還未認識主，活在失望、恐慌、憂慮、悲痛中，同時又缺乏牧者或信徒帶著福音使命去播下盼望及醫治。我問：到底香港牧者與信徒如何回應這麼大的禾場的需要？

近來常主講佈道會，發現香港人比往時更容易信主。在2021年，自己見證著約100多人在不同的佈道會及小組與個人佈道中信主。昨天在一個小組中講信息，又帶領及見證了一個朋友信主；同時昨天在施浸，其中有一位弟兄是三年前帶他信主的，昨天更為他施浸，很激動與感恩。在未來的兩個星期佈道會主講，每次佈道，見證人信主，都很興奮，深深感受到神沒有放棄香港，祂還是那麼深愛香港人。可是，工人實在太少，教會也缺乏牧者與領袖，禾場之大，豈只能少數人去堅持實踐使命？這是一個需要福音的世代，因為這是一個黑暗的世代。

香港，也是一個培育宣教的工場，亦有很多迷失的群羊，我又豈能離開這地？近來研讀舊約中一些人的召命，便明白召命並不是在風和日麗的太平盛世孕育，而是在亂世及黑暗中，神的呼召與使命才顯得真實。就這樣，我再次奉獻自己，抓住神的呼召：培育傳道人、宣教士，回應福音的需要。召命，可以叫一個人活得簡單及聚焦，也能擁成為有勇氣實踐召命的人生。

盼市宣家的弟兄姊妹，在亂世中有勇氣實踐召命，忠主所託，同證主恩在我們生上神作為。

(節錄高銘謙牧師的文章)

# 基督教宣道會屯門市中心堂

二零二二年一月二日

## \*崇拜程序表\*

\*鼓勵大家在崇拜前十分鐘預備心靈親近主\*

宣召經文	.....詩篇 95:1-3 .....	主
*禱告	.....	主
*詩歌頌讚	.....*【顯現與人同行的主】* 『祢是我惟一的倚靠』『逾越』『聽命勝於獻祭』	主
經文誦讀	.....撒迦利亞書 1:7-17 .....	會
常費奉獻	.....先獻己・後獻金 .....	眾
證道	.....【異象人生的福樂】.....	沈志光傳道
證道經文：撒迦利亞書 1:7-17		
詩歌回應	.....『忠主所託』 .....	會
迎新問安	.....	眾
家事報告	.....	沈志光傳道
*散會歌	.....『祢是我惟一的倚靠』 .....	眾
*祝福	.....	畢德富牧師
安靜默禱	.....	會

\*有\*項目請會眾一同站立\*

顧問牧師：畢德富牧師

堂主任：沈志光傳道

傳道：蔡玉冰傳道 容智仁傳道

商中聚會點：屯門良景邨新會商會中學

建榮聚會點：屯門建榮街24-30號建榮商業大廈907-908室

網址：<https://tmtccchurch.com>

幹事：旋佩珊姊妹

電話：2459 0620

電郵：[tmtc@tmtccchurch.com](mailto:tmtc@tmtccchurch.com)

## 忠主所託，同證主恩

\*9/1主日崇拜詩歌～【賜能力顯得勝的主】\*

『至高尊貴的祢』『愛的印記』『我向祢禱告』『燃動生命』『永恆國度』

## 本堂消息

1.※【聖餐主日】定於 16 / 1 主日舉行，由本堂畢德富顧問牧師證道及施聖餐，請會眾預備心靈虔守主餐。

2.※【視像月禱會】定於 11 / 1 周二晚上 8:30 - 9:30 舉行，鼓勵會眾預留時間出席參與，彼此緊密守望。

3.※感謝大家參與 25 周年籌款活動：

【25「身」挑戰】，在 25/12/2021 已經順利完成。共有二十四位會眾參與，閉幕禮詳情 9/1 與大家分享。  
有關籌得的款項，將作為教會擴堂基金，有助日後的發展。

4.教會 2022 年【1-2 月】聚會的安排，鼓勵會眾預留時間參與及祈禱記念。

30/1	派發事工手冊
13/2	會友大會

5.政府發出新聞公佈後，區聯會亦有以下指引內容：

- 教會內聚會沒有供應食物或飲品（聖餐除外）。
- 教會慣常用作崇拜地點的地方，參與人數限制在該地點可容納場地崇拜人數的 50% 或以下。
- 堂址內須執行防疫措施，包括：進入舉行活動聚集地方人士須量度體溫，消毒雙手、全時間戴上口罩、保持 1.5 米社交距離、避免握手等身體接觸。

6.※2022 年【主日獻花】編排在每月的聖餐主日，獻花者請在司事檯登記，每次共有四個單位可認獻，每個單位獻金為 \$100，請將獻金投放奉獻封內並需註明該月份獻花及姓名，獻花金額將計算在每年財政年度的奉獻收據內。

## 家園代禱

1.※傳道部：

在明年開設在主日崇拜後，每月 2 次【幸福小組】合共八次，以輕談生活的方式進行，共有 6 位成員、2 位傳道同工配合，求主使用我們的配搭，讓會眾帶來的朋友也能得著救恩，在小組中成長。

2.自立的跟進安排：

在最後階段，等候區聯會進一步通知遞交過去五年的資料後，區聯執委會將約見堂委會了解市宣家的情況，請繼續祈禱記念，求主帶領市宣家未來的發展。

## 差傳代禱

1. ※【宣差祈禱會】

日期：2022 年 1 月 13 日

時間：晚上 8:00-9:30

形式：ZOOM

內容：有西馬宣教工場傳道人及澳門宣教士線上分享並為他們禱告。歡迎關心宣教的您一同參與，或為宣教士及工場守望。報名鏈結如下或可與沈傳道聯絡：

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdaEyPIlq7NT4JB-adDYMQ53vXscs70mBBCDHASoc8Q27mQNA/viewform>

2.※ 宣道差會馬達加斯加宣教工場主任

黃聲鋒牧師代禱，黃牧師因心肌梗塞已入住馬達加斯加醫院心臟科病房，心臟情況有好轉，16 / 12 做心臟超聲波檢查，仍處於危險階段，須觀察 7 天和接受治療。

差會盼待黃牧師情況穩定後，能轉往留尼旺醫院接受治療。請為轉往留尼旺治療的安排禱告，包括：安排專機往留島、得馬島政府批准離境就醫、與留島醫院溝通等，能有較佳的醫療治療。也請為黃師母禱告，求主賜她身心靈平安。

## 證道內容

※ 【異象人生的福樂】※

證道經文：撒迦利亞書 1:7-17

1:7

大利烏第二年十一月，就是細罷特月二十四日，耶和華的話臨到易多的孫子、比利家的兒子先知撒迦利亞，說：

1:8

「我夜間觀看，見一人騎著紅馬，站在窪地番石榴樹中間。在他身後又有紅馬、黃馬，和白馬。」

1:9

我對與我說話的天使說：「主啊，這是甚麼意思？」他說：「我要指示你這是甚麼意思。」

1:10

那站在番石榴樹中間的人說：「這是奉耶和華差遣在遍地走來走去的。」

1:11

那些騎馬的對站在番石榴樹中間耶和華的使者說：「我們已在遍地走來走去，見全地都安息平靜。」

1:12

於是，耶和華的使者說：「萬軍之耶和華啊，你惱恨耶路撒冷和猶大的城邑已經七十年，你不施憐憫要到幾時呢？」

1:13

耶和華就用美善的安慰話回答那與我說話的天使。

1:14

與我說話的天使對我說：「你要宣告說，萬軍之耶和華如此說：我為耶路撒冷為錫安，心裏極其火熱。」

1:15

我甚惱怒那安逸的列國，因我從前稍微惱怒我民，他們就加害過分。」

1:16

所以耶和華如此說：現今我回到耶路撒冷，仍施憐憫，我的殿必重建在其中，準繩必拉在耶路撒冷之上。這是萬軍之耶和華說的。

1:17

你要再宣告說，萬軍之耶和華如此說：我的城邑必再豐盛發達。耶和華必再安慰錫安，揀選耶路撒冷。」